

В журнале Охота и рыбалка ХХI век за март 2016 года вышла очередная статья, посвященная истории оружия.

Своими юношескими эротическими переживаниями после общения с несколько пожилыми француженками, делится старенький член МЛАРФ. Ищите в киосках Союзпечати, журнал Охота и Рыбалка, за март месяц. Ниже мы публикуем интересные фотографии и окончание статьи, не вошедшие в публикацию.

Как-то на местной охотничьей выставке в Финляндии мы разговорились с знаменитым финским «Буффало Биллом», старейшим охотником и страстным коллекционером Пентти Катая. Количество добытой им разнообразной дичи исчисляется тысячами особей и только почтенный возраст остановил смертельный счет. Тем более, что подобно большинству успешных охотников Пентти с возрастом изменил отношение к охоте и больше времени стал проводить на стрельбище обучая молодежь секретам стрельбы черным порохом и собирать свою коллекцию дульнозарядного оружия. Так вот, он нам показал как это делалось раньше и буквально за несколько минут с помощью специального приспособления переснарядил шпилечную гильзу.

Вполне возможно, что я зря плохо думаю о наших предках и подобные предметы надо рассматривать прежде всего как работу инженерной мысли и стремлению сделать жизнь человечества более комфортной в такой сфере как охота.

Игорь ВЕРБОВСКИЙ

{jooplucat:20 limit=20}

